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Nem egészen egy hete egy legendás Fradi legendás játékosáról emlékeztünk 

meg, és most megint itt állunk egy másik legendás Fradi ugyancsak legendás 

játékosának a sírjánál. Az 1932-es 100%-os bajnokcsapat kapusa, Háda József 

után ezúttal a minden idők leggólképesebb Fradijában, az 1948/49-es jubileumi 

bajnokcsapatban játszó nagyszerű fedezetre, Kéri Károlyra emlékezünk 

halálának 25. évfordulóján. 

Kéri Károly 1920. március 2-án született Budapesten. A MÁVAG-ban 

futballozott, onnan igazolta le 1943-ban a Fradi, ahol a háborús időkben, az év 

október 24-ben mutatkozott be Újvidéken egy bajnoki mérkőzésen a csapatban. 

Bemutatkozott és nagyon gyorsan alapemberré vált a sokoldalú játékos. 

Hátvédként és fedezetként is hasznos tagja volt csapatának, akit mindig a pontos 

helyezkedés, a határozott szerelések, a kiváló fejjáték és jó passzolási készség 

jellemzett. Jól tűrte a megpróbáltatásokat a pályán, hihetetlen türelme után nem 

véletlenül becézték „Birkának”. Játéka mentes volt a csillogó elemektől, 

amolyan szürke eminenciásként tette a dolgát. Egyszeres bajnok volt a már 

említett csodacsapattal, emellett egyszer a Magyar Kupát is magasra emelhette 

rögtön a bemutatkozó szezonjában. 316 mérkőzésen játszott, ezeken mindössze 

3 gólt szerzett, ám ezekből az egyik arról volt nevezetes, hogy az volt a Fradi 

utolsó világháború alatt szerzett gólja. A Fradit ÉDOSZ-ként és Kinizsiként is 

szolgálta egészen 1953. decemberéig, amikor is visszavonult az élvonaltól és az 

alsóbb osztályokban rúgta tovább a labdát. 

Visszavonulása után vendéglősként dolgozott, hol másutt, mint a 

Ferencvárosban, ahol lakott is, nem tudott elszakadni ettől a kerülettől, 

mindhalálig ferencvárosi maradt. 1999. január 17-én ragadta el tőlünk a halál, 

azóta csak itt, ezen a helyen emlékezhetünk meg róla. Mi pedig 

kötelességünknek érezzük, hogy ezt megtegyük, a jeles évfordulókon, mint ez a 

mostani is, elhelyezzük az emlékezés virágait. 
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